
Resposta ao Requerimento nº 1064/2022
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre mau cheiro advindo dos bueiros da avenida Rosa 

Belmiro Ramos, bem como dentro do Condomínio Brisa Club House.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 7 de junho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



dáneo DEPARTAMENTODE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

Ofício nº 134/2022-PRES/DAEV

OFÍCIO Nº 134/2022 — PRES.

Ref.: Cl nº 446/2022-DAI/SG
Assunto: Ref. Resposta ao Requerimento nº 1064/2022 (Processo Administrativo nº

12587/2022)

Prezado Senhor:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento as questões

formuladas, informar que:

1)

2)

3)

5)

O DAEV (Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos) possui conhecimento de
mau cheiro advindo dos bueiros da Avenida Rosa Belmiro Ramos, bem como
dentro do “CondominioBrisa Club House”?
Não há registro de denúncia no DAEV sobre esse fato ao longo deste ano.

Foi efetuada vistoria pelo departamento competente para verificar possível
sobrecarga da rede? Se positivo, o que ficou constatado?
A Seção de Fiscalização fez vistoria em 25 de maio de 2022 no condomínio e nas

imediações, não tendo encontrado vestígio ou odor característicos na região.

Houve entupimento ou problemas estruturais nas tubulações?
Não. O Departamento de Manutenção fez a vistoria do lado de fora do

condomínio, não constatando situação atípica. A rede de esgoto também estava

normal, sem entupimento.

Quais providênciasserão tomadas?
Não há providências a serem tomadas, haja vista não haver situação para tal.

A CETESB — Companhia Ambiental do Estado de São Paulo foi notificada?
Não, por não haver situação para tal.

Sendo o que, se apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar
nossos protestos de estima e consideração,com os quais subscrevemo-nos.

Eng.º WALTER GASI

Presidente

Ao Ilmo. Sr.

ADRIANO FÁBIO CORAZZARI

Secretário de Governo
Prefeitura Municipal de Valinhos
Nesta 
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